Інформація

про умови проведення Кубку України серед юніорів

з пішохідного туризму у закритих приміщеннях


Мета та завдання
          Кубок України серед юніорів з пішохідного туризму у закритих приміщеннях  (далі – змагання) проводяться з метою популяризації занять учнівської молоді спортивним туризмом, пропаганди різноманітних форм і засобів здорового способу життя.

Основними завданнями змагань є:

- підвищення рівня туристсько-спортивної майстерності юних туристів України;

- відпрацювання навичок забезпечення безпечних умов проведення змагань;

- обмін досвідом підготовки команд до змагань різного рівня складності;

- визначення найсильніших команд  та окремих туристів-спортсменів.

  Час та місце проведення

 Змагання проводяться 23 - 27 лютого 2012 року в Донецькій області (м. Торез). 

Керівництво змаганнями

Загальне керівництво змаганнями здійснює управління освіти і науки Донецької обласної державної адміністрації та Український державний центр туризму і краєзнавства учнівської молоді (тел. 044 238-06-59). Безпосередня відповідальність за підготовку та проведення змагань покладається на Донецький обласний Центр туризму та краєзнавства учнівської молоді (далі – ОЦТКУМ), Головну суддівську колегію (далі – ГСК) та організаційний комітет змагань (тел. (062) 213-23-98, 213-28-49).

Учасники змагань

До участі в змаганнях допускаються команди Автономної Республіки  Крим, областей, міст Києва та Севастополя, а також команда організатора змагань. Змагання проводяться серед туристів – юніорів 1995-1997 років народження, які мають кваліфікацію не нижче ІІ розряду зі спортивного туризму (учасники 1997 року народження допускають за спец допуском).

Склад однієї команди – 11 чоловік (8 учасників (з яких не менш 2 дівчат), представник команди, тренер, суддя, який має не нижче другої суддівської категорії).

Команди повинні мати особисте та командне спорядження для проходження дистанцій, що забезпечує безпеку учасників (включаючи каски), єдину форму, прапор, регіональний сувенір-подарунок та емблему команди.

Програма змагань

1. Дистанція «Смуга перешкод» (особисто-командні змагання); клас дистанції – ІІ; коефіцієнт - 1,0. Склад команди - 8 чоловік (не менше 2 дівчат); на дистанції встановлюється заданий час. 
2. Дистанція «Смуга перешкод» (командні змагання); клас дистанції – ІV; коефіцієнт - 1,5. Склад команди - 6 чоловік (не менше 2 дівчат); на дистанції встановлюється заданий час. 

3. Дистанція «Смуга перешкод» (командні змагання за вибором); клас дистанції – ІІ- ІV; коефіцієнт – 1,0. Склад команди - 6 чоловік (не менше 2 дівчат); на дистанції встановлюється заданий час. 


Документація та умови допуску команд до участі в змаганнях

Попередні заявки на участь у змаганнях надсилаються до 31 січня 2012 року письмово за адресою: м. Донецьк, 83108, проспект Партизанський, 14А, ОЦТКУМ, тел: (062) 213-23-98, 213-28-49).

 Попередні умови проходження дистанцій, вартість проживання і харчування представників та тренерів команд буде повідомлено після отримання попередніх заявок.

Команда в день заїзду подає до мандатної комісії:

- іменну заявку, в якій зазначається прізвище, ім’я, по-батькові, рік народження, стать, розряд, допуск лікарсько-фізкультурного диспансеру до змагань за станом здоров’я. Заявка має бути підписана керівником організації, що відряджає, лікарем і завірена печатками організації та медичного закладу;

- страхові поліси на кожного члена команди та суддю від команди, дійсні на період змагань (умови договору страхування повинні передбачати страховий захист від нещасних випадків, які сталися під час занять спортом);

- паспорт для учасників, які народилися до 10.01.1996, на молодших осіб – свідоцтво про народження або проїзний документ дитини для виїзду за кордон;

- учнівські квитки або довідки з місця навчання з фотографіями для осіб, які не мають паспорта або проїзного документа дитини для виїзду за кордон;
- кваліфікаційні книжки спортсменів або посвідчення про присвоєння спортивного розряду;
- копію довідки про присвоєння ідентифікаційного коду на кожного учасника;

- наказ організації, що відряджає, про направлення команди для участі в змаганнях. 

Умови прийому та розміщення команд

Команди реєструються до 16 год. 23 лютого 2012 р. у дитячо-юнацькій спортивній школі за адресою: м. Торез, вул. Енгельса, 81, корп. 1. Проїзд від залізничного вокзалу м. Донецьк автобусом Донецьк – Торез або Донецьк – Сніжне до зупинки «Музей» у місті Торезі.

Розміщення учасників, керівників команд та суддів за додаткову платню.

Про умови прийому буде повідомлено додатково після отримання попередніх заявок. 

Харчування учасників змагань, представників, тренерів команд та суддів від команд буде організовано у стаціонарній їдальні за додаткову платню.

Про умови харчування буде повідомлено додатково після отримання попередніх заявок. 

Підведення підсумків змагань

Результат команди в загальному заліку змагань визначається за найменшою сумою залікових балів (порядковий номер місця множиться на  коефіцієнт), що отримала команда в усіх видах змагань.

У разі, якщо дві і більше команди наберуть однакову суму балів, перевага надається команді, яка має вищий результат у виді змагань «Смуга перешкод» (командні змагання).

Команда, яка виступила не у всіх видах програми змагань, посідає місце у загальному заліку після команд, які взяли участь в змаганнях на всіх дистанціях (мають більш повний залік).

Порядок підведення підсумків на окремих дистанціях буде визначено в умовах проходження дистанцій. 

 Нагородження

Команда, яка посіла 1 місце у загальному заліку, нагороджується дипломом Українського державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді, Кубком, і призами.

Команди, які посіли 2-3 місце у загальному заліку, нагороджуються дипломами Українського державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді і призами.

Команди, які посіли 1-3 місця на окремих дистанціях, нагороджуються Дипломами Українського державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді і призами, а учасники, які зайняли 1-3 місце в особистому заліку на дистанції «Смуга перешкод» (особисто-командні змагання) - Дипломами ОЦТКУМ і медалями.

Фінансування

Витрати на організацію та проведення змагань здійснюється за рахунок коштів, передбачених управлінням освіти і науки Донецької обласної державної адміністрації (кошторис ОЦТКУМ). 

Витрати на відрядження членів ГСК, тренерів, представників команд, учасників та суддів (проїзд, добові, харчування, житло) здійснюються за рахунок організацій, що відряджають.

Змагання відбудуться при наявності фінансування.

Оргкомітет
